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Po enem letu sodelovanja na daljavo smo lahko končno organizirali srečanje s 

partnerji  v projektu BTL – Better Teaching and Learning, ki je bil sprejet in 

financiran iz strani Erasmus+. Prvo srečanje se je izvedlo V Romuniji.  

 

 

 

Zaradi poslabšanja epidemiološke slike in odgovornosti do zdravstvene varnosti, 

pa smo se na koncu predstavniki Slovenije in Italije vseeno odločili, da pot v 

Romunijo odpovemo. Samemu srečanju smo se pridružili na daljavo.  



    

 

    

 

Predstavniki Španije, Grčije in Turčija pa so se udeležili srečanja v živo, ter 

pridobivali in izmenjevali izkušnje na področju kreativnosti v vrtcu. 

Na srečanju je vsaka partnerska organizacija pripravila predstavitev z naslovom 

»Kreativnost«, na podlagi dela v njihovem vrtcu. Na sestanku smo planirali 

nadaljnje delo, si razdelili naloge in se dogovorili glede naslednjega srečanja. 

 

 



Vsaka država je s seboj prinesla nekaj tradicionalne hrane, ki jo je predstavila 

partnerjem in so jo lahko poskusili. Pravo doživetje izmenjave tradicionalnih 

okusov. 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 



Udeleženci so se pridružili  izvedbi delavnice, kjer so oblikovali glino. Naše roke 

in prsti premorejo veliko spretnosti. Ob vključevanju domišljije in kreativnosti, 

pa nastanejo tudi čudoviti izdelki. 

 

      

 

Svojo ustvarjalnost pa so lahko izrazili tudi na delavnici polstenja z volno. 

Tehnika, ki je uporabljena nekoliko manj pogosto, a vseeno zanimiva in  ne tako 

zahtevna. Izdelali so si različne kose nakita (uhane, zapestnice,…). 

 

 

 



              

 

Ker pa je vsega lepega enkrat konec, se je tudi ta izkušnja hitro končala. Polni 

novih izkušenj, znanj in motivirani za delo so srečanje zaključili z eno samo 

besedo, ki opisujejo doživljanje partnerjev. 

 

 

 

 

 



In še zadnji pozdrav izpred vrtca v Romuniji. 

 

 

 

Tudi mi se že veselimo naslednjega srečanja v živo. Naslednjič gostimo  partnerje 

v Sloveniji. Se že pripravljamo na nepozabno izkušnjo z otroki in strokovnimi 

delavci našega zavoda, da predstavimo čudovit kraj, kjer delujemo in  državo, ki 

je sicer partnerjem nepredstavljivo majhna, a nosi veliko srce. 

 

Pozdrav partnerjem od ekipe v Sloveniji. 

 

 



Partnerjem smo poslali po pošti gosenice, ki so maskota projekta, da jo spoznajo 

tudi njihovi otroci. Naj bo inspiracija za nadaljnje ustvarjanje. 
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